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ΘΕΜΑ: «Σεμινάριο Ευαισθητοποίησης Εκπαιδευτικών σε θέματα εθισμού στο 
διαδίκτυο» 
 

Το τμήμα Αγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας 

σε συνεργασία με το αντίστοιχο τμήμα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το Κέντρο 

Εκπαίδευσης και Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού (ΚΕΜΟΠ) Ναυπάκτου «Ο 

Πλάτων», σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, θα υλοποιήσουν 

Σεμινάριο στοχεύοντας στην ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σε θέματα 

παθολογικής χρήσης του διαδικτύου από παιδιά και εφήβους. 

 Έμφαση θα δοθεί στους ψυχοκοινωνικούς παράγοντες που συμβάλλουν στην 

υπερβολική χρήση, τη συμπτωματολογία  και τις επιπτώσεις της παθολογικής χρήσης, σε 

ειδικά θέματα που σχετίζονται με τον εθισμό και στα μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης 

του φαινομένου του εθισμού.  

Το σεμινάριο που είναι εκπαιδευτικού χαρακτήρα και θα έχει διάρκεια 2,5 ωρών, 

θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα την  Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 18:00 – 20:30 

στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων που βρίσκεται στην Δ. Υψηλάντου 1 & Ακτή Δυμαίων  

(πρώην ΕΛΚΕΠΑ) και στο Αίγιο την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 18:00 – 20:30 στο 

3
ο
 Δημοτικό Σχολείο Αιγίου, Στράβωνος 28 (δίπλα στο κλειστό Γυμναστήριο).   

Ομιλητές και Συντονιστές του Σεμιναρίου και των Εργαστηρίων θα είναι 

εξειδικευμένο προσωπικό του ΚΕΜΟΠ που απαρτίζεται από Ψυχολόγους, 

Κοινωνιολόγους και Κοινωνικούς λειτουργούς.  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν, παρακαλούμε να δηλώσουν 

συμμετοχή συμπληρώνοντας το έντυπο που επισυνάπτεται και να το αποστείλουν 

ηλεκτρονικά ή με FAX μέχρι και την Δευτέρα 3/12/2012  

 στο e-mail: : health-promotion@dide.ach.sch.gr ή στο 

 Fax 2610-622553  

 
                                                                                       Η Διευθύντρια 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας 
 

 
                                                                                       ΠΙΕΡΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ  
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